

Distr.: General 3 December 2001

Original: English

Report of the Secretary-General on the United Nations Mission in Bosnia and Herzegovina

Corrigendum

The last sentence of paragraph 7 should read

The estimated costs amount to approximately US\$ 150,000

